
 

 

 
 

 

 
吹
田
市 

市
民
課
業
務
委
託
計
画
の
撤
回
を 

吹
田
市
で
住
民
票
や
戸
籍
を
取
り
扱
う
市
民

課
の
業
務
委
託
が
進
め
ら
れ
よ
う
と
し
て
い
ま

す
。
市
民
課
で
は
出
生
や
死
亡
、
婚
姻
や
転
居

な
ど
届
出
を
取
り
扱
い
、
住
民
票
や
印
鑑
証
明
、

戸
籍
謄
本
の
写
し
な
ど
を
発
行
、
公
的
機
関
か

ら
の
個
人
情
報
の
照
会
や
請
求
な
ど
非
常
に
重

要
な
個
人
情
報
を
取
り
扱
う
部
署
で
す
。
3
年
前
に
も
同
じ
内
容

で
業
務
委
託
が
進
め
ら
れ
よ
う
と
し
ま
し
た
が
、
市
議
会
で
審
議
が

進
め
ら
れ
、
提
案
し
た
市
が
取
り
下
げ
た
経
過
が
あ
り
ま
す
。
し
か

し
こ
の
2
月
議
会
で
再
び
提
案
さ
れ
ま
し
た
。
さ
ら
に
長
年
経
験

を
積
ん
で
き
た
12
名
の
会
計
年
度
職
員
（
最
長
1
年
の
有
期
雇
用

の
非
常
勤
公
務
員
）
の
雇
止
め
も
予
算
案
で
提
案
さ
れ
て
い
ま
す
。

窓
口
業
務
を
受
託
す
る
事
業
者
の
求
人
に
は
「
★
初
心
者
レ
ベ
ル
で

の
パ
ソ
コ
ン
ス
キ
ル
で
Ｏ
Ｋ
」
「
即
日
勤
務
で
き
る
方
歓
迎
！
」
と

未
経
験
者
を
雇
用
す
る
の
は
明
ら
か
で
す
。
市
民
の
重
要
な
個
人
情

報
を
取
り
扱
う
部
署
で
経
験
豊
富
な
職
員
を
雇
止
め
し
、
未
経
験
者

に
置
き
換
え
て
よ
い
の
で
し
ょ
う
か
。
業
務
委
託
を
し
た
尼
崎
で
は

全
市
民
の
個
人
情
報
が
入
っ
た
Ｕ
Ｓ
Ｂ
が
紛
失
す
る
事
故
が
起
き
て

い
ま
す
。
ま
た
吹
田
で
は
新
型
コ
ロ
ナ
ワ
ク
チ
ン
の
電
話
予
約
業
務

で
2.7
億
円
の
過
大
請
求
も
起
き
て
い
ま
す
。
市
は
業
務
委
託
を
撤

回
す
る
べ
き
で
す
。 

 

確
定
申
告
の
注
意
点 

白
色
専
従
者
控
除 

白
色
専
従
者
控
除
の
限
度
額
は
配
偶
者
86
万
円
、
そ
れ
以
外
の

家
族
50
万
円
だ
け
で
な
く
、
申
告
者
本
人
の
事
業
（
不
動
産
）
所

得
を
超
え
て
は
な
ら
な
い
と
さ
れ
て
い
ま
す
。
具
体
的
な
限
度
額
は

「
白
色
専
従
者
控
除
を
差
し
引
く
前
の
所
得
金
額
」
を
「
専
従
者
の

人
数
＋
1
」
で
割
っ
て
く
だ
さ
い
。
こ
れ
で
算
出
さ
れ
た
限
度
額

と
配
偶
者
86
万
円
、
そ
れ
以
外
の
家
族
50
万
円
の
限
度
額
ど
ち
ら

か
少
な
い
方
の
金
額
が
限
度
額
と
な
り
ま
す
。 

 

社
会
保
険
料
控
除 

国
民
健
康
保
険
や
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
、
介
護
保
険
料
な
ど
の

社
会
保
険
料
控
除
は
申
告
す
る
年
の
1
月
1
日
～
12
月
31
日
ま

で
に
支
払
っ
た
保
険
料
の
金
額
が
控
除
金
額
に
な
り
ま
す
。
と
こ
ろ

が
そ
の
年
の
6
月
や
7
月
に
届
い
た
保
険
料
の
決
定
通
知
書
の
保

険
料
総
額
を
記
入
さ
れ
る
誤
り
が
毎
年
あ
り
ま
す
。
こ
れ
に
は
翌
年

1
月
か
ら
3
月
ま
で
の
保
険
料
が
含
ま
れ
て
い
る
こ
と
、
そ
の
年

の
1
月
か
ら
3
月
の
保
険
料
が
含
ま
れ
て
い
な
い
こ
と
、
ま
た
実

際
に
払
っ
た
金
額
で
あ
る
た
め
未
納
が
あ
っ
た
り
過
去
の
未
納
を
追

加
し
て
払
っ
た
り
し
て
い
る
と
正
確
な
額
が
分
か
り
ま
せ
ん
。
以
前

は
納
付
済
み
の
納
付
書
の
控
え
を
合
計
し
て
い
ま
し
た
が
、
い
ま
は

吹
田
市
な
ど
各
自
治
体
が
各
保
険
料
の
「
納
付
額
確
認
書
」
を
1

月
に
発
送
し
て
い
る
こ
と
が
多
く
、
な
け
れ
ば
発
行
し
て
も
ら
う
こ

と
が
で
き
ま
す
。
健
康
保
険
や
介
護
保
険
の
場
合
は
申
告
書
に
添
付

す
る
義
務
は
あ
り
ま
せ
ん
。
た
だ
し
国
民
年
金
は
昨
年
10
月
に
届

い
て
い
る
控
除
証
明
書
の
添
付
が
必
要
で
す
。
ご
注
意
く
だ
さ
い
。 

集
団
申
告 

重
税
反
対
全
国
統
一
行
動
吹
田
集
会 

3
月
14
日
（
金
）
13
時
30
分 

吹
田
市
立
勤
労
者
会
館 

会
場
の
都
合
か
ら
14
日
と
な
り
ま
し
た
。
ご
注
意
く
だ
さ
い
。 

1
時
間
程
度
の
集
会
と
商
店
街
を
周
回
す
る
行
進
を
予
定
し
て

い
ま
す
。
吹
田
税
務
署
で
申
告
書
を
提
出
し
ま
す
。
今
年
か
ら
税
務

署
は
申
告
書
・
届
出
書
等
の
控
え
に
「
収
受
日
付
印
」
を
押
印
し
な

い
と
し
て
い
ま
す
が
、
控
え
も
ご
持
参
く
だ
さ
い
。 

 

申
告
書
の
提
出
方
法
に
つ
い
て 

自
分
（
家
族
）
が
申
告
書
を
税
務
署
へ
直
接
提
出
す
る
方 

手
早
く
申
告
書
が
提
出
で
き
る
よ
う
に
、
所
得
税
・
消
費
税
と
も
に

提
出
用
と
控
用
を
分
け
て
ホ
ッ
チ
キ
ス
で
ま
と
め
て
ご
持
参
く
だ
さ

い
。 

 

 

収
受
日
付
印
の
代
替
書
類 

収
受
日
付
印
の
代
替
と
し
て
納
税
証
明
書
（
そ
の
2
）
の
即
日

交
付
を
求
め
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
納
税
証
明
書
（
そ
の
2
）
は

申
告
所
得
の
金
額
を
証
明
す
る
も
の
で
す
。
発
行
日
が
記
載
さ
れ
る

た
め
、
申
告
書
の
提
出
日
が
証
明
さ
れ
る
書
類
と
な
り
ま
す
。
手
数

料
と
し
て
400
円
が
必
要
と
な
り
ま
す
。 

 

伝
言
板 

無
料
法
律
相
談 

4
月
17
日
（
木
）
13
時
00
分 

民
商
事
務
所 

北
大
阪
総
合
法
律
事
務
所
の
弁
護
士
が
相
談
を
お
受
け
し
ま
す
。
予

約
制
で
す
の
で
、
希
望
す
る
方
は
民
商
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。
定

員
は
4
名
で
す
。 

 


